

Продавец магазина предстанет перед судом за продажу алкогольной продукции несовершеннолетним.

Прокуратурой Кунашакского района утверждено обвинительное заключение по уголовному делу в отношении гр. Г., которая являясь продавцом магазина, будучи ранее привлеченной к административной ответственности в виде штрафа в сумме 15 000 рублей за административное правонарушение, предусмотренное ч.2.1 ст. 14.16 КоАП РФ за розничную продажу несовершеннолетнему алкогольной продукции, повторно, осуществила розничную продажу несовершеннолетним алкогольной продукции.

Преступные действия продавца квалифицированы органами следствия по ст. 151.1 Уголовного кодекса Российской Федерации. Санкция статьи предусматривает наказание в виде штрафа в размере от 50 000 до 80 000 рублей, либо или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от трех до 6 месяцев либо исправительными работами на срок до одного года с лишением прав занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового.

В ходе изучения материалов уголовного дела в прокуратуре Кунашакского района было установлено, что вина гр. Г в совершении указанного преступления доказана в полном объеме предъявленного обвинения. Уголовное дело 24.04.2019 года направлено в Кунашакский районный суд для рассмотрения по существу.

Старший прокурор отдела
по надзору за процессуальной
деятельностью органов
внутренних дел и юстиции

А.Е. Терюшов